

## Szakmai gyakorlat ismertető

### A tárgy célja:

A hallgató ismerje meg az eseményszervezés gyakorlati kérdéseit, lásson bele az ilyen események mélyébe. A félévek során szerzett tapasztalatok alapján, a IV. félévre már önálló szervezői munkára is képes legyen.

### A tárgy sajátosságai:

Bár a kurzusnak van órarendi időpontja, az esetek többségében nem ebben az időszámban lesz lehetőségük a tantárgyfelelős által szervezett szervezői munkát teljesíteni. A sportrendezvények rendszerint hétvégén vannak, az ottani részvételt meg kell oldaniuk. Természetesen a félév során számos lehetőségük lesz teljesíteni a 90 órát, több külsős „céggel” kapcsolatban áll egyetemünk, akik szívesen fogadják segítségüket.

### Követelmények:

A hallgatóknak a megjelölt félévekben 90 órát kell igazolniuk. Ezt az időt rendszeres, sportegyesületben végzett sportolással, illetve egyéni és a tárgyfelelős javaslatára tett szervezési munkával tudják kitölteni. A félévek során egyre nagyobb hangsúlyt kap a szervezési munka. Az arányok 60-70-80% -ra nőnek a félévek során.

Tevékenység/Félév	II. félév/90 óra	III. félév/90 óra	IV. félév/óra
Sportolás	Maximum: 40 % (36 óra)	Maximum: 30 % (27 óra)	Maximum: 20 % (18 óra)
Szervezett, vagy önálló szervezés	Minimum: 60 % (54 óra)	Minimum: 70 % (63 óra)	Minimum: 80 % (72 óra)

A hallgatóknak minden félév elején egy ki kell tölteniük egy, a tantárgyfelelős által biztosított formanyomtatványt (**szeptember 30-ig – személyesen, vagy szkennelt példányban** eljuttatni a tárgyfelelőshöz). A hallgató, így igazolja sporttevékenységét és szervezői munkáját. A félév végén egy összegző riportot kell készíteniük, az alábbi tartalmi és formai követelmények alapján.

- 3 oldalas összegezés a félév során elvégzett sportszervezési feladatokról, eseményeken való részvételről.

- A három oldalas szöveget (12 –es betűnagyság, Times New Roman, másfeles sortávolság, 3 cm-es margó) ennek a formanyomtatványnak a részeként kell elkészíteni.
  - Részletezze, milyen feladatot látott el, ismertesse a szerzett tapasztalatokat.
- Formai követelmény
  - 12 –es betűnagyság
  - Times New Roman,
  - másfeles sortávolság
  - 3 cm-es margó.

Az összegző riportot a szöveges értékelés után képekkel is illusztrálja. A képeken jelenjen meg, hogy milyen tevékenységeket végzett a félév során, illetve milyen eseményeken vett részt. Az elküldött összegezés formai és tartalmi szempontjai alapján kap gyakorlati érdemjegyet. Az összegző riport leadásának határideje **december 4.**

**Választható / Szerződéses Telephelvek:**

Sárvári Gyógyfürdő Kft.	Barcza Gedeon Sport Club
AGORA Szombathelyi Kulturális Központ	Shotokan Dojok Szövetsége
Büki Gyógyfürdő Zrt	Sárvári Sportfólió Kft
Telekaland Kft.	Herényi Kulturális és Sportegyesület
Cor-Tad Kft	Szombathelyi MÁV Haladás Vasutas Sportegyesület
Pannonsport Kft	Répcelaki Sportegyesület
Szombathelyi Dobó Sportegyesület	Alba öttusa SE
Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület	Ilés Sportalapítvány
Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft	Kőszegi Futball Club
Szombathelyi Vívóakadémia Sportegyesület	ZTE Kosárlabda Klub Sportszolgáltató Kft.
Szőnyi Palánkdöngetők Köre	Csénye Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
Basketball Körmend Sport Kft	Büki Testedzők Köre
Büki Régiós Utánpótlás Futball Klub	Kinizsi Sportkör Gyenesdiás
Hegyeshalmi SC 1931	Balatonlelle SE
Rum KSC	ETO FUTBALL Klub
Savaria Tenisz Klub	

Kérek Mindenkit az **ÖNÁLLÓ** munkára!